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vn,,ap,ýýfi яýrýSýАf; J&Sr&Щ8výГчЁмh,iШJьry+hиtЛSýffi сскои
тOргOвопромьgI9II_qg палатьl", 22а113, г.Минок, ул.Я,Коласа,65, т.35i0473

{ lоизсноооьrо уýffrоряý.9 прiдлр!sтиr ýелору<ской ;;r,*",rpo;;;;;;r";;rr;r"r"ф., 
r

про&укции собственного произвOдство

'l, [1рсизяодитоль НаУЧНОПРОИЗВОДСТВеннОе общество с ограниченной

. 9Jэ_9_т_сJýI н 9_9:ью " [\Л Ц БА ГО Р Иff n:22' 
аW,""!_ffiiia?l i,lilЖилун ов и ча, iвr,

Республика Беларусь

ноииеновониеобособлекных поýрqзýелени* кэрицпческФrо аицо? аly{r\ествJlяющих
место нохождsния НеТ

прои38одство продухции.

2, Реrистрсционный номер i'рои3води?ýля в Едином rФсудOрстýенн ам р€rиffре х}риди!]ескях лиц и инýиsидуаrlьиьiх
прФдприиимотgлбй 1а147232О

3. MscTct яoхФждония rlрýизsад.*ьа г,I\Линск, ул.)(илуновича, 2в1 ,2в5,2в6, 2в7,
3в8, 2в,11, РеспуQлика Беларусь; г.[,1инск, пр.пrr;изанскиЙ, 64, Республика
Беларусь.

4. Ноямоновgниs продухцииl код прФдукции а соOт8етстýии с ер,ипай Товс:риой нOмеиклотурой виецноэкопо мическай
Код ТН ВЭД:даrarельilости Еврозийскоrо }коиомич есх с, r Ф сак) зс'

1, Манометры:  IVТ63;  МТ,100' , I\лт_160 9026 20 400 0
и их модификации

l. Мановакуумметры l\ЛВТ 1 00 и модификации 9а26 2а 400 0

ý, Сортификот дайстrитвлен с
30 июня 2а23 r. 30 июня 2025 r,

d. Нg осноggнин снной эхспертизь, цостояшиЁ поя189рждOю, чта продукция/
в пунктв 4 н ции собственнýftr прOизводство.

укqзонн{)ý

Начальн М.l\Л.Сми 1а а7.2023

к
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п&.Iатш"

цs BYPR3307000022

!п*,...**.'..л'Произsодет8gиноgУНитарýOёпредПриятие''Випр&''обЩесТвенлtогоl l |роязводитвль

о6ъeдиttениo'.Ёinop!,..косoбщесгвoi]rlмyYýWйбycнЪifinp,эeýД'a'
Республика Беларусь,

ýерrЖ{рýilЖ*iг
продукции собственноrо производстsо

Ноямвновонив обособлехных lrодрýздýлýхий tоридичоехоrо лицо, осуцоfiýпяýи}.J( проr:sодство лрýýухции}

ýaelo нýхýr.(ýGйяя

}. M;cTrr нсхохOоня* проихЁоflсygа 246007, r. Гомель, Тро:urейбускый проезд,4о

Республика ýеларусь.

1,2 шток в*нткля баллонного (стапь, чаýти вент}лJIя баллонного)

_ 8481 90 000 0

1.3 маrовик (а,пюлtrtнttй, чаý"rи вент}{ля ба,,lлонлtоrо)  8481 90 000 0

с]tlo,гри npи.:lо)Ketttte к сер"rифи ка"ry, ýt BYPR] 30?00002210 l 43 04 l от l 2"06,2023

ý, Сартифихаt ýейст*итsлgн с 09.06.2023

6, Нс
в пуихтв 4

09.06,2024

,хспiрти3ý нýстý*цин ng8lrtpx*ýý, чrý проýукr{ия. ухr}gннсt
ýтrrосr<rсs Е продукциri coбcTrEHHoro прФиýiодст}о.

ýовrаль Т,М. |?.06,2023

{ фо"лкr, iht. оlч.frlо' 
'оо,о '

fftШik'

,Ц,,,
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ý ЕЛО РYССКАЯ ТОРГОВОПРОМ Ы ШЛЕН НАЯ ПАJIАТА
yHmtpHoc предrtриятиs 

"; ФЦlЙ; lЙri;Го,*,,,у1l:iБчr:lж*т:I:iхрrово,промычlлеýноfi 
пмýты"

прФдукции со6ýтsаtsноrЬ проиэвод(твý

l " Ноимgноаахиý продуrцяя} код прФд),кции а сооYiетýrии с s&иноR Товорной номенхлотурой ьнаtчнозконолиqgской

дý*тýльносtй Еарозийскоrо }хOнOrtrичвсхýrо сою}6 аýgши*}jgýgýне"ýLа:,qlрI ýQ 99q 1 
"_

5м (l

ýý*9д,;lектор D3043 Mlбx1,5  1412 20 000 0

9 Kqygg.npgqg{tи9ý:Y r&qrq] :& l 69110lg

DN20 (1lБlп DN25 (t 1Бlп

 8481 80 790 0

пс}дключ8ния

, 7412 20 00,qj.

1 0 Комrulекr моrtттltсttый

10.1 кOýtzutекr&

KnK_50.00.00Q: ý{!l ý9 ц.l9 9

_7415330000
l 0.2 rайка KoMruleKTa монта}к}I0го

l l комшtекr моýтажfiыЙ b"t tý9P9l9!:r:Iý
кý1 l._0 1,00.000l км г_0 } .00,000_0 l l KMl;02_,00,000; кмг102 00900;0 l

 14]t2 20 000 0

квз.00.0000l  848l 80 819 9

ксп3.00.000  848i 80 8l9 9

Jф ВYрR3з07000022/01 43042 от I2,06,20?3

,raпЁрtяэН |lýСТýяц}rя подтвýр)ЁдсЁl ч?о продухцl,'я, y{u]uiiltý{

ot}roc!*Tct х прФдуЕцик собсrrtrr иоrо проиl;од(т,о,

[овrа;rь Т.М.
l фпýri|r, *". 91,6xrro }

|1.а6"2023

1;;apb,cIýN'_9$Л|кg л а

1_цидэr*ýрдýл19]plФgцrlyцrда:у_1l!il. I"Tl"_l,,7ý229ýQQР
4 fuуууцка;: 3Г_ : l' ýЭ,аа_l,!_Г:?qQJ.,Р" 0_0"J ?ly!:8 l _



ý ýло рYсскАя т0 рговопром ы шл Ен нАя

01*3il43

пАJlАтА
Уrrитарнос прс;lпрitятие пФ оKal,]ltll}ilt) 

"tc;lyt 
"I'uлtсаьýкоg ol,;lg]lcниe Белорусскоlt

продукции соýствеuноrо производство

]. Ноимаховахие прод/хции/ хад продухцяи 8 aооtrёrсlвии с ýдиной Товориой ноианхлотурой ,кil|Jхоrхgномичýсхёй

дý*тaльнoстиЕapoзийскorо}tоиý8ичaсK0'oсolФ}o*ý'яэуэe'у']1l,il}ýýtчМ

"@Iý.&ýff.0'ýýtt:Q'ýýll:j9n*Чýlý:9.'"""^"
 8481 80 8l9 9

23 Кран пробковый сливtloй (д"пя системы окJlахдеý}ш aвтомоýиJIя): ПС7О,

пс7Iо,llс72о, ilcl0o, псl01о, пcl02o _ 848l 80 8t9 9

24 Кран прO6ковый прOхOднOй (топливный): П1161,О, ПП62О, ПП8О, ПП81,О

 8481 80 8l9 9

2 5 Kpalr цр06к0вый прохолt{ой (топливны й): ПП3 О, ПГl3  0 (), IIП32,О

_ 8481 80 819 9

26 Кран упраýлЕикя отOпитýлем; 6430,8l0l l50, 64З08l0l l500l0,

64]26_8l01 }50, 5440A98l01 l 50, ý440A98l0t l500l0  8481 80 8l9 9

27 Краник 0тýпитgля {МТЗ} (пробковый): ПО1l, ПО,l1,0l, ПО,l102

 8481 80 8l9 9

28 Краrtик oтопитеJIя {пробковdlй) 53368l0lЗl000l  8481 80 8l9 9

29 Кран у}rtываJIьный (лrя rlассахирскик жlд вагонов)  848l 80 l90 0

30 Kpall шинный вент}tльный  848l 80 8l9 9

3l Крестовина D2OЗ2 Mlбx},5  Mlбxl,ý  74lЗ 20 000 0

32 Наконsчннк (кзделия из латуни): 457З7]8606, 4573738608, 4573738609,

4573,138614,4573?з861 5, 457з7386 l 6, 45737]86 1 9, 4573 73862 l, 457з73 8828,

4573?3883 l, 457з738872, 4573738815  74].9 80 000 0

33 Ншlтпель прямой, муфта пряь|ая (фrгингн из латуки): Дуl5, Ду20

 74l? 20 000 0

34 оr"вод: оСя0 l .00.000, оСн02.00.000, оСн03.00.000, оСш04.00.000,

оСн05.00.000, OCB0l,00.000, оСs02,00.000, 0Св03.00.000, 0Св04.00.000,

смотри лриложение к сертнфикаry Jф ВYРRЗ307000022/0143044 от |2,06,Z023

?. Но осноgонхи ,хспёрт}t!u rtсстOrцпr4 подт!прхдёý, что прgд}rtци l, у к о з0 н но l
л лунrтt I но cf t*ФСИ!сi к npoý},x цl"tи собстlанхоrо npo}l}ioýar;o,

_,*[овгаль Т.М. l2,a6,zQzз

l t*нrяri, *".rЧо

{ j'

фr"пг,,"lс!:t t2

, :
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ýЕЛ ОРУССКАЯ ТОРГОВО_П РОМЫ ШЛЕННАЯ ПАJIАТА
Унмтпрное преjtпп}lflтие по oKaJiilltllý услуг "ГOмý;lьсNое отлспgиl{е ýe;ropyccкoý торrо8о,промышлсяноý ппл*rы"

. ?46l!ý{Lrl"0мqлl"$ьýpxlffiý***
{ }ilrsýнOпФsrп упй16р}gФ nnnr09xrtlr ýааоgуеа*оi t9ploli.npoirgnaH!at nanýrr, *aýý ttlоядl!{t1 rrlсФсп l

l{\ I,I.' l lti7ilt rtlrt "l r I l l\

'I

продукцин собствеýноr0 произsOý(тýа

l, Нчи},{еноgаяне прод},хции, *ýд прýý},l(цýи 9 сýот&ýtстrии с вднной Тоеорхвй кояанхлотурой lнgtgнаlкономической

дý*tsЛЬнocтиEaрозиleкorо}i9{ýнnчaс{ýroсФФ3o!

,ulý3ýýý)ДуýJ!lý_lýшШу!.ý_OlýjЯýц) :_!Jý,l*89"ý:ll 9

19*Крдlsflд,bдаýg|;}lLиlrq _qgдч.g.glt)ilцу_l| tllýФý),ду29_t1_1ýQýr).&?l
(1 lБ_6бц)  lt18_1 80 8l9 9 _

_КЦ,Lр;а8,а$_0,х!Д.OýgqдQр_, _ЦЦ:}ý,,99_,,99ýj l, Slý0?,q0

КIД:!0,0QДO_QýI$19J_Oý99*_]"К!Ц:l!,Q9,QQQ, KtЦ1_1.qqrl0jglrý}I}{,9999.

ýж:J2,a.a,9.,0{:_0'!_K.lд:l3:!0:щlq:"$t11:l3_._90,00001 848l 80 8l9 9

]0, ] :p}l|ýa ýp"q;$ 0|ý]r1} уlу:ъ чу9rцý!1|]} lgjp9g!{r:) ; t+в t !! ор! !
Ц {эal:l.цpy{]ý,qii jJilJ, ,rla,119l1,9rp1 D_ý lq] l)}il|11_0] DN 15 (l lý2]|): ItШМ:!) 1.00.000,

liil]M._0],9{),,000,.ýý|}!gL!g:O0p: кltlм:0.{:00:000ýцу:94 !0,_0ч0, !],
кlлм04,00,000021 liill\l_O5,00:q!!r ýlljМ:05:00:9sl):ql_цц{:91.9l99lti: _ "

ýtt||uL05,.9_Q.!"93:9 j, кш м05 p0:000_:_qjl ý]{ilyшJ#_ý9_!1ýЦШj9ý,ý1__*_""_
0.00002, KIJJM06.00.000_03, KltIM_06.00.00004,

0.000, кшм_07.00,0000 l, KlllM07.00.00002,

X!,!Jý{:8?.Q!,._Q9O:QJ"*ýJjШ,ý]$,9Щ**ýЦЦ j] jЦЧL91ЩЦý j}ý}

.ý_ц,qrp!L!pgil 9li9л}9ý9,9рIФIýr,:уlý 9

нной rхспартиrý Nýafоtýиr. поýr}ýр|dдýrlо, что продуIциt. уrоэqххоi
,чýtrтсf, х продухц}rн tобстс*хноrо riрокзiýдстrý.

вешучrtлй _"Довгаль Т.М,
{ фомхJi .ч. oi,.(1.o l

12.06.2а23

КамOцки,1



{ lrrrr*.o;t."l Jir!сl,пrЕо npýnllptrrir beaup7cr:xoi !п}rlrrqпFоir0пýrяоi ng|ýrýi naate {9xixlaнйlr 
'tлaОоц 

'

ýrло русскАя торго ýоп ром ышлýн HArl пАлАт,
}rrиTapлlre пролllр}tя,t.иЕ flФ oK{t3rlнllю },cJyг "l'o$te]ll,ЁKOC о'lдс;'lен}lс Беrорусtlхttй

Г}2ý02 M22x1.5  M22x1.5 ,14|2 20 000 0

4l Соединен}rе трубное ll2" (фвтингк из лаlуtlн): CT,01.00.000, СТ01,00,00Р_01

 7412 20 000 0

{2.'I'ройrrикrt (.ra ry rrb): 
"

D2072 N,l]ДI.5  Ir122x 1.5:

D]003 Mlбx1,5l

aZ0'l2Ml2x1,5, MlOxl;

D?072 Mlбxl,5  Mlбxl,5;

D2аП Мtбх1.5  M22xl"5;

D2062 M22x1,5  M22xl,ý;

D2062 Мlбх1,5  Мlбх1,5;

?. Нч ,хс{ерти}ы хостоrtциr,t поgтiорхдOк}, чYо проgухцвх, ytý}oHHýg
а пунктэ '| * прýýухцнý собстrэt*хоrо прочr.а}ст!tl.

l2,a6,2a23

}1А
{ Boro i{ Фý*ýпri, B*r, Br*Bcrto l
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БЕЛОРYССКАЯ ТОРГОВСПРОМ Ы ШЛ ЕН НАЯ ПАJIАТА

Уиитарное пкдпряятие п0 oKll",ttil.l}{K} ус.rуг "l''uMellbcкOg отдЁл9нвý ýслорусско0 торпOвоtfромышлеltgой па.rаты"
_,**,,**.fýi0$r Гомел!*r1Ш]sýч!lýý

{ x.IiJ.x.,rotl. ftýr.p.nrý il|l.дnp**lrr !rпcl;rlrt roi tёрrФrý.ýрýgftufr.rrоi я*лаrr, gi(l0 яýtоrдi*,r. t.lrфоi t

l] \'J'it j l t l7Ur]tjt t: '

проýукции собстввUного прои эводстаЕ

I, Ноимвяопаниs прýлуЁчииJ коА прýАухцн1.1 ; сoот}ýrсY!ин с здииой Тоlорной хоr*сяхлотурой lнillJхЁ}коfiоýичосхой
дёятýпь}{оgти Еаразнйскоrо зкýнФмичýскоIо сою}ý Q3QiZДlý1,1: Мl?ЦSi
{ЦrаýýОtl Ца]q3ý:0i;

I ; 40l4]80 ll 4030330l :

4030630i; 403 I i20I ; 403 l l60l ;

Tl5.00,00l; Т30.00.00а '?4|2 20 000 0

8пм  7609 00 000 0

!ш"ýрýд:l{ц 20 000 0

tS.Yстройство для уетаýqрки коцгрOльцоIэ MnHoMEI?a (переходник, латунь):

yKM0l .00.000, yKM_0l .00.000_0 l , укм_0 l ,00.000_0?, yKM_0l .00.00003

 7412 20 000 0

9ýýgýýз:9:9jнtý_Lдля ýOды): Фоl5, Фо20, Фо25, Фо32, Фо40
_ 8421 21 000 9

{7,flилgqр rазовьrй: ФГl5, ФГ20, ФГ2ý, ФГ32, ФГ40  8421 39 800 6

48 Фильтр сет.tаI!Ц,л,пý газа ФСГ02  8421 39 800 6

,19 Фильтр ФРП5.00.000  842l 99 000 7

50 Фитинг ФПМlбх1,510,00 74l.2 20 000 0

5l Фитинr D2022 Ml?X1,5 _ Ml?X1,5 7412 20 000 0

53 Чsсти cTeюqоочистителя rрузовых автоtлобнлсй (цинк):

ý].! :_жрлlч, cýzý_aos524010, 643052055240l0  85l? 90 900 8

i1;3:пr*:11lýgý:*ý:r:r 3"'а:sý l 2 90 900 s

54 Шryrtер (с резьбой, сталь) 730199 l00б

?. Но осноlонии tд*хиой }iспартхrш хýсто9ч{иМ пýýт!срt(дою, что проý),lцнr, yl(ýзýttнc,
в пунхте l

Велуtttий

Ё прýА}.хциr,t собстrаихstо прýизrодстrý,

_,Даьrь,|ь Т,М. l?.06.202з

{ доrq ]

rФiщф

*"9ý]9:0l; a0LaI]:Ql

44 Уголы"tик! QlaTyHb): 4029320I,40274101,4028010l, 402'12902, З797550l,

52 Фланец MTTI l2; МТТ2 74|? 20 000 0

{ фq*{ýхr, яg;. оtчrпtq }

"*а#*



lll,r;sýлgOа*иау1$\}|r\|||ц 1:ll(лl;}];ýr4rir*оруrrlrildрrа:о,прOrýuf,.rrоllопаr*.ýr{rФiOrýrАrlхr.l!*афOп]

ýЕло русскАя торгово_промь1 шлýннАя

014зO4s

пАJIАтА
Ушскрвос прдприrтис по 0кýаrlиш },слуr "i''омýлшкос отделЁllliё It&l8Tы|'

l'\'ll!,^',.a/l,,,., ] )

I) l,]'i\,' \\, /\lI]l lt J_,__

прод}r*цих собстý6tl ноrо п рои з8одствý

l, Нqямgн*мниý прO*ухци}ll коя прýgухции , {оот9ýтст}и}r с sдиной Тý}орной *Омёнtслотурой

tлпп_02.00.00l, шшil02.00.002 76а9 00 000 0

58 Штуцер пер9ходнOй углOвой (алюминий): шПУ01.00.00l, ШГlУ0I .00.002

 76а9 00 000 0

59 Щека,юкOсъе,\лника  14].9 20 000 0

60 Катушка зJIеliтрOмarнита КЭМ l 2.00.000; КЭМ l 2.ý 0,000; КЭМ24.00,000;

кэм25.00,000  8505 90 900 0

6 l Электромаrfi ит ЭМ0 l,24.0 I .0 l ; ЭМ*02, l 2,0 I.02; ЭМ03, l2.0 t,02;

Эм0"{.24.0 1,0 1 ; ЭМ05.27.0 l .02; Эм06. l 2.0 l .0 1 ; ЭМ08,24.0 l .02

 8505 90 200 9

?, Но осноlсrtии }х{пýруи3ý }lýclýrц}rrr подтýgр)х8ýЁ. чlо проАrЁцнl, yxýigнHýý
а пуяхtо l

Ведуций

х ilрýдух,ции собстlониоrо прýfi ,!Фдстsо.

]

12.06.202]

нь

{ фаж";кl.;хt, orrtctra I

к;тц*



TOB (TECKOD
Opran s oqiHrr eiAnoei,qHocri (OOB) Ne UA.TR.006.

OqiHxa ei4noeigHocri npo4yrqii erNroraM rexHiqHux perraMeHrie Yrpainn

CEPTUOI KAT
ei4noei4Hocri Ha ocHoei qinroBlroro 3a6e3neqeHHe eKocri

Mo4ynu H
(floeigorvrneHHn gri.qHo n. 127 nocraHoBr4 KMY Ne27 ei4 16.01.2019p.)

3apeecrpoeaHHi y Peecrpi
OOB (TECKOD 20.11.2023 p.,

Ne UA.TR.006.H. I 0 4801 -23,
giicrri Ro 19.11.2026 p.

t\tuA.TR.006
r,tuM cepmuQixamou noceiduyembcrr, t4o

C]4CTEMA YN PABTII H Hfl fl KICTIO
crocoBHo sa6esne.reHHt nrocri npoeKTyBaHHf,

enpo6nraqrBa, KoHTporxl ra Blrnpo6yeanu
a p Maryplr rpy6on po eif, Froi n poM yr cn oeoT ra Aeran ei rpy6on poeo4i e

(sri4no 4o4arry)
(ro.q AKfln 28.14.1, YKT3EA 8481),
nxi ennycKaprbcr cepifi no

' TOB <On6piecepBic) 02093, rvr. Krie, eyn. lopir flrreuHcuroro, Sg
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EV220B 6 - EV220B 22 and EV220BW 12 NO is a
direct servo-operated 2/2-way solenoid valve
program with connections from 1/4” to 1”. This
program is especially for OEM applications
demanding a robust solution and moderate
�ow rates.

Features

• For water, oil, compressed air and similar
neutral media

• Clip on coil
• Ambient temperature: Up to 80 °C
• Coil enclosure: Up to IP67

AI236986441887en-001203

Data Sheet

Solenoid valve
Type EV220B and EV220BW

EV220B 6-22 and EV220BW 12 NO:
General purpose valves for water, brine, air and oil applications



1 Portfolio overview

Table 1: Portfolio overview

Features EV220B 6 - 22 EV220B 6-10 EV220B 6-12 EV220BW 12

Body material Brass DZR Brass Brass DZR brass

DN [mm] 6 - 22 6 - 10 6 - 12 12

Connection G1/4'' - G1'' G3/8'' - G1/2'' G3/8'' - G1/2'' G1/2''

Sealing material EPDM, FKM EPDM EPDM, FKM EPDM

Function NC NC NO NO

K
v
 [m3/h] 0.7 - 6 0.7 - 1.5 0.7 - 2.5 2.5

Di�erential pressure range [bar] 0.1 - 20 0.1 - 20 0.1 - 10 0.3 - 10

Temperature range [°C] -30 - 100 -30 - 100 -30 - 100 -30 - 100

Solenoid valve, Type EV220B and EV220BW
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1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

Armature spring

Armature

Valve plate

Equalizing ori�ce

Main ori�ce

Pilot ori�ce

Diaphragm

Coil

2 Function

2.1 Function NC

Coil voltage disconnected (closed)

When the supply voltage to the coil (8) is disconnected, the valve plate (3) is pressed down against the pilot ori�ce
(6) by the armature spring (1). The pressure across the diaphragm (7) is built up via the equalizing ori�ce (4). The
diaphragm closes the main ori�ce (5) as soon as the pressure across the diaphragm is equivalent to the inlet
pressure. The valve will be closed for as long as the voltage to the coil is disconnected.

Coil voltage connected (open)

When voltage is applied to the coil, the pilot ori�ce (6) is opened. As the pilot ori�ce is larger than the equalizing
ori�ce (4), the pressure across the diaphragm (7) drops and therefore it is lifted clear of the main ori�ce (5). The valve
is now open and will be open for as long as the minimum di�erential pressure across the valve is maintained, and
for as long as there is voltage to the coil.

Figure 1: Function NC

2.2 Function NO

Coil voltage disconnected (open)

When the voltage to the coil (8) is disconnected, the pilot ori�ce (6) is open. As the pilot ori�ce is larger than the
equalizing ori�ce (4), the pressure across the diaphragm (7) drops and therefore it is lifted clear of the main ori�ce
(5). The valve will be open for as long as the minimum di�erential pressure across the valve is maintained, and for as
long as the voltage to the coil is disconnected.

Coil voltage connected (closed)

When voltage is applied to the coil, the valve plate (3) is pressed down against the pilot ori�ce (6). The pressure
across the diaphragm (7) is built up via the equalizing ori�ce (4). The diaphragm closes the main ori�ce (5) as soon
as the pressure across the diaphragm is equivalent to the inlet pressure. The valve will be closed for as long as there
is voltage to the coil.
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Figure 2: Function NO

Solenoid valve, Type EV220B and EV220BW
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3 Applications

It is recommended to use a �lter in front of the valve. Recommended �lter 50 mesh (297 microns).

Figure 3: Filter
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In water applications, exercise the valves at least once every 24 hours, meaning change the state of the valve. The
valve exercise will minimize the risk of the valve sticking due to calcium carbonate, zinc or iron oxide build-up.

Figure 4: Exercise: Valve on/o�
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To minimize scaling, and corrosion attack it is recommended that the water passing the valve have the following
values:
• Hardness 6-18 °dH to avoid scaling (chalk / lime stone build up).
• Conductivity 50 – 800 µS/cm to avoid brass dezinci�cation and corrosion.
• Above 25°C media temperature avoid stagnant water inside the valve to avoid dezinci�cation and corrosion

attack.
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4 Product speci�cation

4.1 Technical data

Table 2: Technical data

Media
EPDM Water

FKM Oil and air

Media temperature [°C]

EPDM -30-100 °C

FKM 0-100 °C (Water max 60 °C)

EPDM WRAS 0-90 °C

Ambient temperature [°C]

BA Up 40 °C

BD/BE DC/BB DC Up 50 °C

BB/BE AC/ BG Up 80 °C

K
v
 value [m3/h]

DN6 0.7m3/h

DN10 NC 1.5 m3/h

DN10 NO 1.0 m3/h

DN11.5 2.3 m3/h

DN12 2.5 m3/h

DN18 6.0 m3/h

DN22 6.0 m3/h

Min. Opening di�erential pressure [bar]

NC
DN6-10 0.1 bar

DN11.5-22 0.3 bar

NO
DN6-10 0.1 bar

DN12 0.3 bar

Max. Opening di�erential pressure [bar]
NC Up to 20 bar

NO 10 bar

Max. working pressure [bar]
NC Up to 20 bar (Equal to max. di�erential pressure)

NO 10 bar

Max. test pressure [bar]
DN6 - 10 50 bar

DN11.5 - 22 16 bar

Viscosity [cSt] Max. 50 cSt

Di�erential pressure range

Table 3: Di�erential pressure range

Connection

ISO228/1

Ori�ce size

[mm]

Di�erential pressure, min. to max [bar]

NC NO

BA/BD BE/BE/BR/BY BB/BE/BR/BY BG BA/BD BE/BE/BR/BY BB/BE/BR/BY BG

9 [W AC] 10 [W AC] 18 [W DC]
12 [W AC]/

20 [W DC]
9 [W AC] 10 [W AC] 18 [W DC]

12 [W AC] /

20 [W DC]

G1⁄4" 6 0.1 - 20 0.1 - 10 0.1 - 20 0.1 - 10

G3⁄8" 6 0.1 - 20 0.1 - 10 0.1 - 20 0.1 - 10

G3⁄8" 10 0.1 - 20 0.1 - 10 0.1 - 20 0.1 - 10

G1⁄2" 10 0.1 - 20 0.1 - 10 0.1 - 20 0.1 - 10

G1⁄2" 11.5 0.1 - 10 0.1 - 10 0.1 - 10

G1⁄2" 12 0.3 - 10 0.3 - 10 0.3 - 10

G3⁄4" 18 0.3 - 10 0.3 - 10

G1" 22 0.3 - 10 0.3 - 10

Capacity diagram

Example, water: EV220B 10 NC, at 4 bar di�. pressure: Approx: 3 m3/h

Solenoid valve, Type EV220B and EV220BW
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Figure 5: Capacity diagram
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Time to open/close

Table 4: Time to open/close

Type EV220B 6 EV220B 10 EV220B / BW 12 EV220B 18 EV220B 22

Time to open [ms](1) 40 50 60 200 200

Time to close [ms](1) 250 300 300 500 500

(1) The times are indicative and apply to water. The exact times will depend on the pressure conditions.(1) The times are indicative and apply to water. The exact times will depend on the pressure conditions.

Materials

Table 5: Materials

Components Materials Speci�cations

Valve body
Brass W.no.2.0402

DZR Brass CNZn36Pb2AS (CZ132)

Armature Stainless steel W.no. 1.4105 / AISI 430FR

Armature tube Stainless steel W.no. 1.4306 / AISI 304L

Armature stop Stainless steel W.no. 1.4105 / AISI 430FR

Springs Stainless steel W.no. 1.4310 / AISI 301

O-rings EPDM or FKM

Valve plate EPDM or FKM

Diaphragm EPDM or FKM

4.2 Dimensions and weight

Table 6: Dimensions and weight: Brass, DZR brass, NC and NO

Type

Weight gross

valve body

without coil

[kg]

L

[mm]

L

[mm]

B
1
 [mm] / Coil type

H

[mm]

H
1

[mm]BA BB / BE BG

EV220B 6B 0.22 45.5 43.5 32 46 68 78 13

EV220B 10B 0.29 51.5 48 32 46 68 81 13

EV220B 11.5B 0.29 51.5 48 32 46 68 81 13

EV220B 12 0.35 58 54 32 46 68 81 13

EV220BW 12 0.35 58 54 32 46 68 81 13

EV220B 18B 0.65 90 60 32 46 68 87 22

EV220B 22B 0.65 90 60 32 46 68 91 22
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Figure 6: Dimensions

4.3 Mounting

Figure 7: Mounting angle
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Solenoid valve, Type EV220B and EV220BW
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5 Ordering

5.1 Parts program

Table 7: Brass/DZR brass, valve body NC and NO

ISO228/1

connection

Ori�ce

[mm]

K
v
 value

[m3/h]
Seal Material

Function

Brass DZR brass

NC NO NC NO

G1/4

6 0.7

EPDM 032U1236

FKM 032U1237

G3/8

EPDM 032U1241 032U1238 032U5807

FKM 032U1242 032U1239

10
1.15

EPDM 032U1246 032U5809

FKM 032U1247

G1/2

EPDM 032U1251 032U5810

FKM 032U1252

1.0 FKM 032U1249

11.5 2.3 EPDM 032U1279

12 2.5
EPDM 032U1256 132U1261 132U1267

FKM 032U1255

G3/4 18

6.0

EPDM 032U1261

FKM 032U1260

G1 22
EPDM 032U1263

FKM 032U1266

5.2 Accessories

Coils

Table 8: Coils used with EV220B 6 - EV220B 22

Coil Type Power consumption Enclosure Features

BA / BD, screw on
8.5 - 15 W AC

14 W DC
IP00 with spade connector

IP20 with protective cap, IP67
with cable plug

BB /BY, clip on
11 - 16 W AC

14 - 16 W DC
IP00 with spade connector

IP20 with protective cap, IP67
with cable plug

BR, clip on
12 - 14 W AC

16 W DC
IP00 with spade connector

IP20 with protective cap, IP67
with cable plug

Design for marine application

BE, clip on
11 - 17 W AC

15 - 16 W DC
IP67 With terminal box

BF, clip on
11 - 15 W AC
14 - 16 W DC

IP67 With 1 m cable

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.03 AI236986441887en-001203 | 9

Solenoid valve, Type EV220B and EV220BW



Coil Type Power consumption Enclosure Features

BG, clip on
11 - 16 W AC
16 - 20 W DC

IP67 With terminal box

BN, clip on
22 W AC

20 W DC
IP67

Hum free With terminal box
and 1 m cable

BO, screw on
10 W AC

10 W DC
IP67 only including seal kit

018Z0090

For explosion-risk environment
zone 1. With terminal box and 5

m cable

For further information and for ordering, see separate data sheet for coils.

Cable plug

Figure 8: Cable plug

Table 9: Cable plug

Cable plug size Description Code no

DIN 18 Cable plug IP67 042N1256

Universal electronic multi-timer, type ET20M

Figure 9: Universal electronic multi-timer, type ET20M

Table 10: Universal electronic multi-timer

Application Voltage [V AC] To use with coil
Ambient

temperature [°C]
Code number

External adjustable timing from 1 to 45 minutes with 1 to 15 seconds
drain open. With manual override (test button). Electrical connection
DIN 43650 A / EN 175 301-803-A

24 – 240. BA, BD, BB -10 – 50 042N0185

Solenoid valve, Type EV220B and EV220BW
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1.
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2.
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4.

1.
2.
3.
4.

Spare part

Table 11: Actuator kit NC brass

Type

Actuator kit NC

Sealing

EPDM FKM EPDM FKM

EV220B 6B 032U1062 032U1063

EV220B 10B-11.5B 032U1065

EV220B 10B 032U1066

EV220B 12B 032U1068 032U1067

EV220B 18B-22B 032U1070 032U1069
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Locking button
Nut for the coil
Armature with valve plate and spring
Diaphragm
O-ring

Locking button
Nut for the coil
Armature with valve plate and spring
Diaphragm

Table 12: Assembled NO unit

Type

Assembled NO unit

Sealing

EPDM FKM

EV220B 6B 032U0165 032U0166

EV220B 10B 032U0167

D
a
n
fo
s
s

8
0
Z
7
9
9

1

2

3

4

Locking button
Locking nut
NO actuator unit
O-ring
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Any information, including, but not limited to information on selection of product, its application or use, product design, weight, dimensions, capacity or any other
technical data in product manuals, catalogues descriptions, advertisements, etc. and whether made available in writing, orally, electronically, online or via download,
shall be considered informative, and is only binding if and to the extent, explicit reference is made in a quotation or order con�rmation. Danfoss cannot accept any
responsibility for possible errors in catalogues, brochures, videos and other material. Danfoss reserves the right to alter its products without notice. This also applies to
products ordered but not delivered provided that such alterations can be made without changes to form, �t or function of the product. All trademarks in this material
are property of Danfoss A/S or Danfoss group companies. Danfoss and the Danfoss logo are trademarks of Danfoss A/S. All rights reserved.

6 Online support

Danfoss o�ers a wide range of support along with our products, including digital product information, software,
mobile apps, and expert guidance. See the possibilities below.

The Danfoss Product Store

The Danfoss Product Store is your one-stop shop for everything product related—no matter where
you are in the world or what area of the cooling industry you work in. Get quick access to essential
information like product specs, code numbers, technical documentation, certi�cations, accessories,
and more.
Start browsing at store.danfoss.com.

Find technical documentation

Find the technical documentation you need to get your project up and running. Get direct access to
our o�cial collection of data sheets, certi�cates and declarations, manuals and guides, 3D models
and drawings, case stories, brochures, and much more.

Start searching now at www.danfoss.com/en/service-and-support/documentation.

Danfoss Learning

Danfoss Learning is a free online learning platform. It features courses and materials speci�cally
designed to help engineers, installers, service technicians, and wholesalers better understand the
products, applications, industry topics, and trends that will help you do your job better.

Create your Danfoss Learning account for free at www.danfoss.com/en/service-and-support/learning.

Get local information and support

Local Danfoss websites are the main sources for help and information about our company and
products. Find product availability, get the latest regional news, or connect with a nearby expert—all
in your own language.

Find your local Danfoss website here: www.danfoss.com/en/choose-region.

Spare Parts

Get access to the Danfoss spare parts and service kit catalog right from your smartphone. The app
contains a wide range of components for air conditioning and refrigeration applications, such as
valves, strainers, pressure switches, and sensors.

Download the Spare Parts app for free at www.danfoss.com/en/service-and-support/downloads.

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.03 AI236986441887en-001203 | 12



self- lubricating bearing



2 

 

ОКПД2 28.14.13.110 

(ОКП 37 4200) 

 

АО «Промарматура» 

 

 

 

 

Клапан запорный 
 

 

DN ___50____  ,   PN 100 

 
 

 

 

 

ПАСПОРТ 

ДП 21020 ПС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

УКРАИНА 



2 

 
 

1 ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИЗДЕЛИИ 

Наименование изделия Клапан запорный ДП 21020 

Обозначение изделия т/ф 15с82нж 

Документ на изготовление и поставку ТУ У 28.1-21871578-005-2019 

Изготовитель Украина, АО «Промарматура» 

Заводской номер изделия  

Дата изготовления 03.2024г. 

Назначение 
Для установки в качестве запорной арматуры на трубопроводах и 
оборудовании предприятий различных отраслей промышленности 

 

 

2 ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ 

Наименование параметра Значение 

Диаметр номинальный DN 50 

Давление номинальное PN, МПа (кгс/см2) 10,0 (100) 

Рабочая среда 

жидкая и газообразная, нейтральная 
к материалам деталей, 
контактирующих со средой 

Температура рабочей среды t, ºС от минус 40 до плюс 420 

Температура окружающей среды t, ºС от минус 30 до плюс 40 

Герметичность затвора по ДСТУ ISO 5208 (класс герметичности 
затвора, норма герметичности затвора, см3/мин) А 

Климатическое исполнение по ГОСТ 15150 У1 

Материал корпусных деталей 20Л (раздел 3) 
Масса, кг, не более 38 

Показатели 
надежности 

средний срок службы до списания, лет, не менее 10 

средний ресурс до списания, циклов, не менее 6000 

средняя наработка на отказ, циклов, не менее 800 

Тип присоединения 
к трубопроводу 

- фланцевое ДСТУ EN 1092-1, 

ДСТУ ISO 7005-1 
исп. ____ 

- под приварку Под приварку 

- другое ___________________ 

Способ управления  ручной 

Особые 

отметки 
 

 
2



2 

3 СВЕДЕНИЯ О МАТЕРИАЛАХ ОСНОВНЫХ ДЕТАЛЕЙ 
 

Наименова
ние детали 

Марка материала 

Углеродистая сталь Легированная сталь Нержавеющая и коррозионностойкая сталь 

Корпус 

Сталь 20Л 

ГОСТ 977 

EN 10213 

ASTM A216 

Сталь 15ГСЛ 

ТУ У 27.1-

21871578-

002:2008 

Сталь 20ГЛ 

ГОСТ 21357 

ГОСТ 977 

EN 10213 

ASTM А217 

Сталь 
12Х18Н9ТЛ 
ГОСТ 977 

Сталь 
10Х18Н9Л 
ГОСТ 977 

EN 10213 

ASTM А351 

Сталь 20 

ГОСТ 1050 

EN 10222-2 

ASTM A105 

Сталь 09Г2С 

ГОСТ 19281 

Сталь 09Г2С 

ГОСТ 19281 

EN 10222-2 

EN 10222-3 

ASTM А182 

Сталь 

12Х18Н9Т 
ГОСТ 5632 

Сталь 
12Х18Н9 

ГОСТ 5632 

EN 10222-5 

ASTM А182 

Крышка 

Сталь 20Л 
ГОСТ 977 

EN 10213 

ASTM A216 

Сталь 15ГСЛ 

ТУ У 27.1-

21871578-

002:2008 

Сталь 20ГЛ 

ГОСТ 21357 

ГОСТ 977 

EN 10213 

ASTM А217 

Сталь 
12Х18Н9ТЛ 
ГОСТ 977 

Сталь 
10Х18Н9Л 
ГОСТ 977 

EN 10213 

ASTM А351 

Сталь 20 

ГОСТ 1050 

EN 10222-2 

ASTM A105 

Сталь 09Г2С 

ГОСТ 19281 

Сталь 09Г2С 

ГОСТ 19281 

EN 10222-2 

EN 10222-3 

ASTM А182 

Сталь 

12Х18Н9Т 
ГОСТ 5632 

Сталь 
12Х18Н9 

ГОСТ 5632 

EN 10222-5 

ASTM А182 

Золотник 

Сталь 20 

ГОСТ 1050 

EN 10222-2 

ASTM A105 

Сталь 15ГСЛ 

ТУ У 27.1-

21871578-

002:2008 

Сталь 20ГЛ 

ГОСТ 21357 

ГОСТ 977 

EN 10213 

ASTM А217 

Сталь 
12Х18Н9ТЛ 
ГОСТ 977 

Сталь 
10Х18Н9Л 
ГОСТ 977 

EN 10213 

ASTM А351 

Сталь 
20Х13 

ГОСТ 5632 

EN 10222-5 

ASTM А182 

Сталь 12Х18Н9Т, 12Х18Н10Т 
ГОСТ 5632 

EN 10222-5 

ASTM А182 

Сталь 

12Х18Н9Т 
ГОСТ 5632 

Сталь 
12Х18Н9 

ГОСТ 5632 

EN 10222-5 

ASTM А182 

Шпиндель 

Сталь 
20Х13 

ГОСТ 5632 

EN 10222-5 

ASTM А182 

Сталь 12Х18Н9Т, 12Х18Н10Т 
ГОСТ 5632 

EN 10222-5 

ASTM А182 

Сталь, 
12Х18Н9Т, 
12Х18Н10Т 

ГОСТ 5632 

Сталь 
08Х18Н10 

12Х18Н9 

ГОСТ 5632 

EN 10222-5 

ASTM А182 

Кольцо 

набивочное 

ТРГ 

Graphite 

Наплавка 

корпуса 

ОЗЛ-6 ГОСТ 9466; 

ER 309L ISO 14343; 

D507 

ОЗЛ-6 ГОСТ 9466; 

ER 309L ISO 14343; 

D547Мо; Stellit 

ЦН-6Л ГОСТ 9466; 

Antinit DUR 290 DIN EN 14700; 

D547Мо; Stellit 

Наплавка 

золотника 

ОЗЛ-6 ГОСТ 9466; 

ER 309L ISO 14343; 

D507 

ОЗЛ-6 ГОСТ 9466; 

ER 309L ISO 14343; 

D507Mo; Stellit 

ЦН-12М ГОСТ 9466; 

Antinit DUR 500 DIN EN 14700; 

D507Mo; Stellit 

По требованию заказчика возможно: 
1. изготовление изделий из марок сталей, указанных в РЭ; 
2. предоставление сведений о химическом составе и механических свойствах материалов основных; 

3. предоставление сведений о результатах контроля качества материалов основных деталей, сварочных и наплавочных 
материалов, методах и объемах контроля сварных соединений и наплавленных. 

 

4 ДАННЫЕ ПРИЁМО-СДАТОЧНЫХ ИСПЫТАНИЙ  
 

Наименование, 
обозначение 

изделия, 

Вид  
испытаний 

Давление  
испытаний,  

МПа (кгс/см2) 

Среда 
испыта-

тельная 

Результат 
испытаний 

Дата испытаний 

 
Клапан 

запорный 

 

ДП 21020 
15с82нж 

На прочность и 
плотность  15,0 Вода Годен 03.2024г. 

На плотность 
материала  - Воздух Годен - 

На герметичность в 
затворе  11,0 

Вода 
 

Воздух 

    0,0  с м³/мин. 
 

          дм³/мин. 03.2024г. 

На работо-

способность 
- --- Годен 03.2024г. 

 

5 КОМПЛЕКТНОСТЬ  
 

5.1 В комплект поставки входят: 
1) Клапан запорный ДП 21020 

2) Паспорт ДП 21020 ПС – 1 экз.;  
3) Руководство по эксплуатации РЭ – 1 экз. Допускается комплектовать двумя экземплярами РЭ на партию 
изделий, поставляемых в один адрес по одному заказу. 

3
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6 КОНСЕРВАЦИЯ И УПАКОВЫВАНИЕ  
 

7.1 Клапан запорный подвергнут консервации и упакован согласно ТУ У 28.1-21871578-005-2019. 
Вариант упаковки _ВУ-1   по ГОСТ 9.014.  

Дата консервации                  03.2024г.                 . 

(год, месяц, число) 

Срок действия консервации __________________________  
(лет)  

Изделие после консервации принял  контролер ОТК       ____________    _____________________ 
(должность)              (личная подпись)          (расшифровка подписи) 

Дата упаковывания                  03.2024г.                 . 
(год, месяц, число) 

Изделие после упаковывания принял  _ контролер ОТК__  ____________    ____________________ 
(должность)       (личная подпись)         (расшифровка подписи) 

 

7 СВЕДЕНИЯ О РАСКОНСЕРВАЦИИ И ПЕРЕКОНСЕРВАЦИИ  
 

Дата Наименование работы 
Срок действия, 

лет 

Должность,  
фамилия, подпись 

    

    

 

8 ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ (ПОСТАВЩИКА) 
 

8.1 Изготовитель (поставщик) гарантирует работоспособность клапана запорного при соблюдении 
потребителем условий эксплуатации, транспортирования, хранения и технического обслуживания, а также 
при наличии исправных гарантийных пломб и паспорта на изделие. 

8.2 Рекламации от потребителя в гарантийный период принимаются к рассмотрению исключительно 
в случае предоставления документов, подтверждающих правильность монтажа и обслуживания изделий в 
период эксплуатации согласно РЭ. 

8.3 Гарантийный срок эксплуатации – 18 месяцев со дня ввода изделия в эксплуатацию.  
Гарантийная наработка – 400 циклов в пределах гарантийного срока эксплуатации. 
Начало исчисления гарантийного срока эксплуатации – со дня ввода в эксплуатацию, но не позднее 

2 месяцев со дня поступления клапана для действующих предприятий, 4 месяцев – для строящихся 
предприятий и 6 месяцев – для предприятий с сезонным характером работ. 

8.4 Гарантия аннулируется в случае: 
- утери паспорта на изделие; 
- механического повреждения изделия по вине потребителя; 
- несанкционированного нарушения гарантийных пломб и вмешательства в конструкцию; 

- нарушения потребителем условий транспортировки, хранения, монтажа и эксплуатации. 
 

9 СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРИЁМКЕ  
 

9.1 Клапан запорный изготовлен и принят в соответствии с ТУ У 28.1-21871578-005-2019 признан 
годным к эксплуатации. 

 
Начальник ОТК     ______________      МП       _________________               03.2024г.         . 

                                    (личная подпись)                     (расшифровка подписи)         (год, месяц, число) 
 

10 ДВИЖЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ, 
УЧЕТ РАБОТЫ И ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ 

 

Дата 
устано

вки 

Где 

установлено 

Основные 
параметры 

(рабочая среда, 
PN, t)  

Наработка Вид 
технического 
обслуживания 

Сведения о 
ремонте 

Должность, 
подпись 

выполнившего 
работу 

с начала  
эксплуата

ции 

после 
последнего 

ремонта 
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ДКПП 27.9 

 

АО «Промарматура» 
 

 

 

 

ЭЛЕКТРОПРИВОДЫ 
типа UW 

общего назначения 
 

 

ПАСПОРТ 
 

 

 

 

 

 

 

Украина 
г. Днепр



 

1 Общие сведения об изделии 
 

Наименование изделия – электропривод типа U общего назначения. 
Условное обозначение электропривода ____________________________________ 

Заводской номер _____________________________________ 

Дата изготовления ____________________________________ 

Предприятие-изготовитель:  

АО «Промарматура», ул. Симферопольская, 17, г. Днепр, Украина, 49005. 
Назначение: электропривод используется открытия/закрытия трубопроводной арматуры 

действуя, как приводное устройство для удаленного, автоматического и группового управления 

арматурой. 
Изготовление и поставка – по ТУ У 27.9-00218325-007-2023. 

 

2 Основные технические данные и характеристики 
 

Наименование параметра Значение 

Крутящий момент, Н·м  

Частота вращения выходного вала, об/мин  

Величина уровня шума, дБа, не более 80 

Климатическое исполнение по ГОСТ 15150  

Полный назначенный ресурс, цикл, не менее 10000 

Полный назначенный срок службы, лет 15 

Степень защиты IP _____ 

Масса, кг  

Электродвигатель 

тип  

мощность, кВт  

напряжение, В 220/380 

частота тока, Гц 50 

заводской номер  

Особые отметки 

 

2  



 

3 Комплектность 
 

В комплект поставки входит: 
1 Электропривод. 
2 Паспорт – 1 экз. 
3 Инструкция по эксплуатации – 1 экз. 
4 Упаковка. 

 

4 Сведения о приемке и консервации 
 

Электропривод ________________, заводской номер  _________________ изготовлен, 
принят, подвергнут консервации и упакован в соответствии с ТУ У 27.9-00218325-007-2023 и 
признан годным к эксплуатации. 

Дата консервации и упаковки ____________. 
Срок консервации – 3 года. 
Представитель ОТК    __________________  ______________________  ______________ 

 (личная подпись)                     (расшифровка подписи)                     (дата) 
 

5 Гарантии изготовителя 
 

Предприятие-изготовитель гарантирует работоспособность электропривода при соблюдении 
потребителем условий эксплуатации, транспортирования, хранения и технического обслуживания, 
а также при наличии исправных гарантийных пломб, паспорта на изделие. 

Гарантийный срок эксплуатации – 24 месяцев со дня ввода изделия в эксплуатацию, но не 
более 36 месяцев с момента выдачи подтверждения о поставке. 

Гарантийный срок хранения – 12 месяцев от даты установки. 
Гарантия предприятия-изготовителя аннулируется: 
- при нарушении заказчиком условий транспортировки, хранения, монтажа и эксплуатации; 

- при хранении электропривода более 3-х лет; 
- при утере паспорта; 
- при повреждении в результате природных и техногенных катаклизмов. 
 

6 Утилизация 
 

Детали и узлы привода не выделяют вредных веществ в процессе эксплуатации и хранения и 
не представляют опасности для жизни, здоровья людей и окружающей среды.  

По истечении полного назначенного ресурса привод подлежит утилизации на общепринятых 
основаниях. 

 

 

 

 

 

3  



 

7 Габаритные размеры электроприводов 
 

 

 

Тип Н L L1 F F1 

UW30 320 595 365 420 240 

UW60 450 730 440 576 300 

UW90 450 750 460 576 300 

 

 

 

 

АО «Промарматура» оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию 
электропривода, не влияющие на технические характеристики изделия, без уведомления 
потребителя. 
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ДКПП 27.9 

 

АО «Промарматура» 
 

 

 

 

ЭЛЕКТРОПРИВОДЫ 
типа U 

общего назначения 
 

 

ПАСПОРТ 
 

 

 

 

 

 

 

Украина 
г. Днепр



 

1 Общие сведения об изделии 
 

Наименование изделия – электропривод типа U общего назначения. 
Условное обозначение электропривода ____________________________________ 

Заводской номер _____________________________________ 

Дата изготовления ____________________________________ 

Предприятие-изготовитель:  

АО «Промарматура», ул. Симферопольская, 17, г. Днепр, Украина, 49005. 
Назначение: электропривод используется открытия/закрытия трубопроводной арматуры 

действуя, как приводное устройство для удаленного, автоматического и группового управления 

арматурой. 
Изготовление и поставка – по ТУ У 27.9-00218325-007-2023. 

 

2 Основные технические данные и характеристики 
 

Наименование параметра Значение 

Крутящий момент, Н·м  

Частота вращения выходного вала, об/мин  

Величина уровня шума, дБа, не более 80 

Климатическое исполнение по ГОСТ 15150  

Полный назначенный ресурс, цикл, не менее 10000 

Полный назначенный срок службы, лет 15 

Степень защиты IP _____ 

Масса, кг  

Электродвигатель 

тип  

мощность, кВт  

напряжение, В 220/380 

частота тока, Гц 50 

заводской номер  

Особые отметки 

 

2  



 

3 Комплектность 
 

В комплект поставки входит: 
1 Электропривод. 
2 Паспорт – 1 экз. 
3 Инструкция по эксплуатации – 1 экз. 
4 Упаковка. 

 

4 Сведения о приемке и консервации 
 

Электропривод ________________, заводской номер  _________________ изготовлен, 
принят, подвергнут консервации и упакован в соответствии с ТУ У 27.9-00218325-007-2023 и 
признан годным к эксплуатации. 

Дата консервации и упаковки ____________. 
Срок консервации – 3 года. 
Представитель ОТК    __________________  ______________________  ______________ 

 (личная подпись)                     (расшифровка подписи)                     (дата) 
 

5 Гарантии изготовителя 
 

Предприятие-изготовитель гарантирует работоспособность электропривода при соблюдении 
потребителем условий эксплуатации, транспортирования, хранения и технического обслуживания, 
а также при наличии исправных гарантийных пломб, паспорта на изделие. 

Гарантийный срок эксплуатации – 24 месяцев со дня ввода изделия в эксплуатацию, но не 
более 36 месяцев с момента выдачи подтверждения о поставке. 

Гарантийный срок хранения – 12 месяцев от даты установки. 
Гарантия предприятия-изготовителя аннулируется: 
- при нарушении заказчиком условий транспортировки, хранения, монтажа и эксплуатации; 

- при хранении электропривода более 3-х лет; 
- при утере паспорта; 
- при повреждении в результате природных и техногенных катаклизмов. 
 

6 Утилизация 
 

Детали и узлы привода не выделяют вредных веществ в процессе эксплуатации и хранения и 
не представляют опасности для жизни, здоровья людей и окружающей среды.  

По истечении полного назначенного ресурса привод подлежит утилизации на общепринятых 
основаниях. 
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7 Габаритные размеры электроприводов 
 

 

 

Тип Н L L1 F F1 

UW10-24 350 530 290 420 215 

UW30-24 350 595 365 420 215 

UW60-48 610 790 480 730 435 

 

 

 

 

АО «Промарматура» оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию 
электропривода, не влияющие на технические характеристики изделия, без уведомления 
потребителя. 
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